

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночь с сестрой на даче (1 часть)

Привет всем! Меня зовут Андрей. Мне 19 лет. Моей сестре Даше 18 лет. Она очень красивая девушка, с красивой фигурой и аппетитными формами. Этот случай произошел летом.

Начались каникулы и родители нас с сестрой отправили на дачу, а сами остались в городе.

Стояла очень жаркая погода, мы каждый день купаться на местный пляж. Вечером мы смотрели кино по телевизору. Мы с сестрой лежали на одном диване. Причём я лежал сзади обняв свою сестрёнку за талию. И не знаю, не то от тепла и запаха исходившего от любимой сестрёнки, не то от тесноты, но мне вдруг почудилось что мой дружок проснулся и встаёт. Я хотел отодвинуться назад, но уперся в спинку дивана. Мой член предательски рос и рос. Я решил потихоньку встать и уйти. Но тут почувствовал как сестренка стала чуть заметными движениями ласкать мой твердый член своими ягодичками, прижимаясь и ведя ими то вверх, то вниз, то из стороны в сторону, а то зажимая его между ними. Неужели заметила, чёрт!. затаил дыхание боясь шевельнуться, не веря в то что ощущал. Ствол мой напрягся ещё сильнее, а в голове всё завертелось. С одной стороны мне было очень приятно, с другой то что происходило, происходило с моей родной сестрой, и это было шокирующим и даже неприличным.

Между тем член все больше напрягался, и не произвольно, скорей конвульсивно от приятного чувства в пахе, я вдруг двинул таз на встречу Дашкиной попке и прижался к ней. Она же как не странно не отодвинулась, а тоже прижалась ко мне. Даша была в старой футболке в обтяжку и в растянутых из тоненького трикотажа штанишках от пижамы, до колен. От неё веяло таким родным и любимым да и движение её попки заводило, что я не выдержав подумал, а будь что будет. И тихонько двинув руку, вверх от её талии к груди, и остановившись на ней, я легонько сжал её, оценив нежную упругость молодой плоти. Под моей ладонью под футболкой тут же напрягся маленький девичий сосок. Я приподнялся на локте и поцеловал сестру в нежную кожу на шее. Она чуть съёжилась от щекотящего прикосновения моих губ. . Уже не боясь ничего я просунув вторую руку снизу под её бок, нежно и вместе с тем бессовестно мял теперь уже обе груди своей сестры. Дыхание и у меня и у сестры было учащённым и то и дело сбивалось.

Под рукой я чувствовал как часто бьётся сердечко моей сестры, а она несомненно ощущала мой пульс у себя между ягодиц. Я предложил.

— А давай целоваться, хочешь.

Даша пожала плечами.

— Что не умеешь. Ну давай научу.

Сестрёнка легла на спину, а я лег сверху, и мы стали неистово заглывать и сосать губы и языки друг у друга, с одной только разницей в положении, я был внизу без штанов, а Даша только с задранной футболкой. Она всё время бесстыже мяла мне член и мошонку.

-Андрей. Мне стыдно просить тебя об этом.

— О чём Даша?

— Я хотела бы... м э. Не мог бы ты поцеловать меня там.

Выдав из себя эту фразу она стыдливо закрыла лицо руками и широко раздвинула ножки, киска её как маленькая роза расцвела и раскрылась алым бутонем. Я тут же прильнул к ней и стал целовать её половые губки, ягодички, ножки, а чуть освоившись и лизать её письку.

Сестричка от таких ласк выгнулась подо мной дугой.

— О господи как это хорош... хорошо.

Задыхаясь простонала она.

Я буквально пил её девичьи соки, обильно текущие из её киски, и мне казалось что это самый сладкий нектар на свете.

Руками я ласкал всё до чего только мог достать, и попку и груди и ножки. Я раздвинул ее ножки мой конец на треть вошёл в её нежную киску и упёрся в преграду. Но Даша продолжая удерживать член на прежнем месте воскликнула.

— Андрей давай трахни меня, я хочу тебя!!!

С размаху я вошёл в нее по самые яйца разом в клочья разорвав её невинность. От резкой боли она аж обмякла, но я не останавливался долбя её со всей силой. Примерно после пятого толчка похоть и молодость взяли своё И Даша на удивление ритмично стала подмахивать мне. Мы вместе испытывали наш ярчайший акт в нашей, начинающейся половой жизни.

Ещё до того как я наконец то кончил ей прямо в матку, она успела приплыть аж три раза. Мы упали навзничь и моментально уснули.